

◆お詫びと訂正◆

『がくしゅうひかりのくに 2023年7月号』

4 ページに誤りがございました。ご迷惑をおかけしますこと、深くお詫び申し上げますとともに、訂正をお知らせいたします。

4 ページ

【誤】 こたえは… 8 ひき！

【正】 こたえは… 9 ひき！



2023年7月

ひかりのくに雑誌編集部